

209. Nevarnosti ceremonialne Božje službe in molitve

1 Jaz sem rekel: »Priatelj, to si dobro povedal, smisel tvojih besed je poživil Moje srce. In tudi prav je, če se človek, ki kaj prosi in se zahvaljuje, ob tem vede tako, kakor si opisal. Toda človek bi moral takšno usmerjenost potem tudi ohranjati in pravo življenjsko vrednost namenjati samo notranjosti, zunanost pa občutiti bolj kot nekakšno breme in jo podrediti svoji notranji moči; potem bi bile prošnje, zahvale in hvala, kot rečeno, tudi pravilne, dobre in Meni všečne.

2 Vendar ljudje ne ostajajo takšni, kakršni ste zdaj vi pred Menoj, še prehitro začnejo bolj ceniti zunanje obredje kakor notranjo življenjsko resnico. Če pristnega notranjega občutenja ne spremlja tudi ustrezno zunanje ravnanje, se jim zdi to premalo in nazadnje celo brez vrednosti; zadeva gre potem še prehitro tako daleč, da nekateri, kot na primer nekateri posvečeni in od Boga izbrani in poklicani duhovniki, začnejo ljudstvo zapeljevati in ga učiti, da navadnemu človeku zadostuje že to, da samo skrajno spoštljivo upošteva njihove predpise o vedenju, saj naj bi bili lastna notranja prošnja in zahvala pred Bogom brez vrednosti in učinka. Bogu naj ne bi bili samo ne-všečni, temveč naj bi ju celo upravičeno preziral, saj naj bi Mu se zdele takšna samovoljna notranja molitev, prošnja in zahvala celo nekaj predrznega in bogokletnega.

3 Kaj se nazadnje izcimi iz tega? Glej, ljudje se začnejo od Boga čedalje bolj oddaljevati, namesto da bi se Mu v srcu, ljubezni, pravi živi veri in zaupanju vse bolj približevali! Zaupna, iskrena in čista ljubezen se sprevrže v grozljiv strah, živa resnična vera v mračno pogansko praznoverje, v katerem se potem lena in vsakršne prevare sposobna duhovniška kasta zemeljsko zelo dobro počuti, tako imenovani navadni ljudje pa pri tem pogosto nemočno trpijo v duhovni stiski in obupujejo v trdi temi, revščini in slepoti. Velikokrat si ne morejo priskrbeti niti primerne hrane, ker jim leni in delu sovražni, tako imenovani od Boga poklicani duhovniki, ki se množijo kakor muhe, in ubogemu ljudstvu z različnimi obljubami o onstranskem nebeškem veselju in s še pogostejšimi kričečimi grožnjami z večnimi peklenskimi kaznimi, mukami in mučenjem vse dobesedno odžirajo od ust in si tako mastijo trebuhe - to lahko dobro vidiš zdaj pri farizejih in tudi starih poganskih svečenikih.

4 In glej, vse to se postopno porodi iz začetnega sicer zelo nedolžnega in celo na videz moralno spodobnega zunanjega vedenja ob prošnjah, zahvalah in molitvi, in Bog mora nazadnje spet zaklicati ljudem po kakšnem na novo prebujenem preroku: `Glejte, to ljudstvo Me časti z ustnicami, z nekoristnim in mrtvim posvetnim obredjem - toda njegovo srce je daleč od Mene!'

5 Zato si zapomnite, in to naj postane vaše trajno življenjsko vodilo: Bog je v Sebi duh, poln ljubezni, resnice, modrosti in moči, nespremenljiv od vekomaj, zato se lahko tudi časti samo v duhu in resnici, ki je v človeku.

6 Če si kdo želi, da bi mu Bog kot edini pravi Stvarnik in Oče vseh ljudi in angelov pri tej ali oni zadevi pomagal, naj se s prošnjo ne odpravi v tempelj ali sinagogo in tudi ne

k duhovniku, temveč naj se zateče v kamrico, zlasti v tišino svojega srca, in tam moli k Bogu in Ga kakor najbolj ljubečega očeta prosi za pravo pomoč. In Oče, ki vse, pa naj bo še tako skrito, sliši in vidi, bo tistemu, ki ga *sam* ustrezno in v duhu resnice živo prosi, zmeraj rad dal tisto, kar ga je pravilno prosil - o tem ste lahko prepričani. Toda ob prošnji, javno izrečeni pred ljudmi, pri čemer srce skoraj ne sodeluje, nebeški Oče ne bo nikoli izrekel Svojega vsemogočnega Amena.

7 Vse to razumite, si dobro zapomnite in se po tem tudi ravnajte, da ne boste videli, kako bodo vaši nasledniki zašli v še hujše poganstvo, kakršno je zdaj vsepovsod med ljudmi na tej zemlji.

8 Všečno obredje se zdi morda nekaj vredno domišljamim, slepim, ponosnim in častihlepnim ljudem, toda pred Tistim, ki je sam večna ljubezen in resnica in ves čas vidi najbolj notranje in duhovno živo in resnično, pa obredje ne velja nič, velja edino živa notranja življenjska resnica.

9 Če boste torej Očeta prosili za kaj, Ga ne prosite tako zelo za dobrine te zemlje, za katere si prizadevajo slepi in neumni pogani pa tudi judje in farizeji, ki so pozabili na Boga, temveč ga prosite predvsem za neminljive zaklade duše in duha, in zanje ne boste nikoli prikrajšani. Tuzemske dobrine, nujne za začasno ohranjanje življenja, bodo vsakomur, ki vse svoje prizadevanje, prošnje in iskanje usmeri samo v Božje kraljestvo in njegovo najbolj ljubečo pravičnost, kar prosto dane.

10 Kdor je že močno vpet v duha in s tem v Božje kraljestvo, bo tudi gospodar nad stvarmi sveta in ne bo nikoli v posebno veliki stiski glede hrane za svoje telo. Toda tudi za duhovno prebujenega je vsekakor boljše, če uživa v dobrinah Božjega kraljestva, ob tem pa trpi tudi manjše pomanjkanje dobrin te zemlje. Tudi to si zapomnite in to uresničujte!«

Jakob Lorber

[Janezov veliki evanagelij](#)
[knjiga 10](#)